ZADATCI RIJEČIMA

1. Drugi pribrojnik je 366. Zbroj je 743. Koliki je prvi pribrojnik?
2. Umanjenik je 896. Razlika je 125. Koliki je umanjitelj?
3. Broju 810 oduzmi razliku brojeva 356 i 15. Koji broj si dobio/dobila?
4. Broj 256 uvećaj za umnožak 3 i 4.  Koji broj si dobio/dobila?
5. Broj 963 umanji za umnožak brojeva 7 i 7.  Koji broj si dobio/dobila?
6. a) Dario želi kupiti novu spavaću sobu. Treba novi krevet, dva ormara i stol. Cijena kreveta je 256 eura, ormara 125 eura, zrcala 36 eura te stola 203 eura. Koliko eura će potrošiti kako bi kupio željene proizvode? 
b) Koliko eura mu je ostalo, ako je iznos platio novčanicom od  1 000 eura ?

